

黄河调水调沙水头进入东平境内

东平8座黄河浮桥全部拆除

本报泰安6月22日讯(记者 孔红星 通讯员 方雷)22日,记者从东平县地方海事处获悉,21日凌晨,黄河第十次调水调沙水头开始进入东平境内。截至6月21日17时,东平湖沿黄8座浮桥已全部拆除。

据东平县地方海事处工作人员介绍,为期19天的黄河第十次调水调沙已于19日9时启动。20日早晨,黄河第十次调水调沙水头开始进入我省河段,水头于6月21日凌晨经过东平境内。目前东平境内黄河段流量在1400立方米/秒左右,6月26日前后最大可达4000立方米/秒左右,且将持续7天。此次黄河调水调沙历时较长,流量较大,对东平湖河段将产生较大影响。为此,东平县海事部门对湖区防洪工程和滩区安全等做了全面部署,并对“无牌”、“无证”、“无船籍港”的船只进行严厉打击,确保调水调沙期间东平湖的防汛工程和航运安全。为解决河道壅水现象的发生,东平县海事部门及黄河河务部门自6月21日开始,对东平湖内的8座浮桥进行拆除。截至当日17时,黄河浮桥全部拆除完毕。

民政部门下发紧急通知,部署汛期救灾减灾工作

灾害后24小时内要落实救助

本报泰安6月22日讯(记者 路冉冉 通讯员 张华)22日,记者从泰安市民政局获悉,随着主汛期的来临,民政局下发紧急通知,对做好今年汛期救灾减灾工作进行安排部署。在开展演练活动、保障救灾应急期间的物资供应的同时,还将推进应急避难场所建设,在避难场所设置明显标识。

据悉,泰安市将按照“纵向

到底、横向到边”的原则,加强各级自然灾害应急预案体系建设,彻底消灭预案“空白点”,重点做好乡镇、村(社区)的预案编制工作,并适时开展演练活动;加快建立和完善各级减灾委工作制度,增强自然灾害应急救援综合协调能力;逐步增加救灾资金投入,保障救灾应急期间的物资供应;加强救灾装备建设和管理,配备必要的计算机硬件设施,帮

助解决救灾人员通讯费用。同时,将稳步推进应急避难场所建设,充分利用公园、广场、学校、敬老院、乡村办公场所等作为临时安置点或避灾场所,设置明显标识,提前准备所需生活物资。6月1日至9月30日期间,将严格执行汛期24小时应急值班和领导带班制度。

在灾情报送和统计核查工作上,县级民政部门应在灾害发

生后,第一时间了解和核查灾情,2小时内将初步情况上报市民政局。对于造成死亡(失踪)10人以上(含10人)或其他严重损失的重大灾害,同时上报省民政厅和民政部。重大灾情发生后,及时启动预案。在灾害发生后24小时内,落实灾民基本生活救助措施,确保灾民有饭吃、有衣穿、有洁净水喝、有房住、有病能及时治疗。

有关部门对水库、塘坝进行了拉网式检查

防汛应急预案将会随时启动

本报泰安6月22日讯(记者 李虎)随着汛期的来临,泰安市对全市各类水库、塘坝进行了拉网式检查。针对存在的问题提出整改措施,一旦出现极端天气,随时启动应急预案。

据泰安市水利和渔业局工作人员介绍,据气象部门预测,今年汛期,我国降水偏多

的范围大于去年同期,防汛形势不容乐观。为确保全市今年安全度汛,有关部门3月份就组织开展了汛前检查。5月14日,市政府召开全市防汛工作会议,对防汛工作进行了全面部署,今年全市各级防汛行政责任人、技术负责人、重点工程包保责任人的名单接受全社会监督。对全市各类水库、塘

坝进行了拉网式检查,针对存在的问题提出整改措施,并以市防指文件形式反馈到县市区,限期进行整改。除此之外,修订完善了水库、河道等工程的防洪预案,并制订了蓄滞洪区运用、群众转移等抢险救灾应急方案。在全面实施水库除险加固工程的同时,加大河道治理力度。为确保在建工程安

全度汛,各级水利部门和项目建设单位对跨汛施工的水库除险加固工程认真制定了应急度汛方案,落实了预警预报、应急转移、施工人员和机械撤离等应急措施。

目前,各级水利部门作为各级政府防汛抗旱指挥部的办事机构,对天气变化情况进行密切关注,并备足了物料。



乘电梯时出故障咋办

22日,省特检院泰安分院的工作人员向泰安市第一实验学校的小学生讲解特种设备安全常识。暑期临近,山东省特检院泰安分院的工作人员举行了特种设备应急知识讲座,向学生讲解电梯、游乐设施等特种设备出现故障后的应急知识。

本报记者 李虎 本报通讯员 石道民 赵玉军 摄影报道

三部门联合开展专项清理救助活动

13名职业乞讨人员被清理

本报泰安6月22日讯(记者 路冉冉 通讯员 赵路)针对近期泰城街头职业乞讨人员增多的现象,泰安市流浪乞讨人员救助管理工作领导小组办公室组织公安局、住建委(市行政执法局)和民政局联合开展了为期一周的专项清理及救助活动,共清理职业乞讨人员13名。

据了解,此次流浪乞讨

人员清理重点部位为车流量密集的十字路口、人流量大的公共场所、繁华地段、大型商场周边等地段。清理过程中,对符合救助条件的人员,市救助站给予及时的救助;对职业乞讨人员,由公安部门对其进行训诫,劝其离开。

从6月12日到6月20日,巡查救助小组分别在每天的上午和下午进行巡查,对在

路口拦车强讨强要、跪地讨要的,工作人员分别对他们进行了训诫、劝救。对不愿到市救助管理站接受救助且态度恶劣的三名人员进行了控制教育。

一周内,泰安市共清理职业乞讨人员13名。下一步,将根据泰城职业乞讨人员的集散情况,随时启动相应的联动巡查救助机制。